

Мур-1992.- 26 нояб.



В эротическом театре «Какаду»

Этот снимок сделан в московском эротическом театре «Какаду». Может, отобран и не самый «инициальный» кадр, но не станем лишать будущих зрителей удовольствия увидеть все своими глазами... Долгие годы нам пытались внушить, что эротика — явление нездоровое, например, — за излишнюю достоялось: Куприну, Скрябину, порочно. Даже классикам по мнению оппонентов, «чувственность» их творений... Но сегодня каждый волен выбирать искусство по вкусу — таково веяние нового времени. Но вот вопрос: где грань между «бла-

городной» эротикой и порнографией? Да и есть ли вообще? Такая грань есть. Как есть разница между возвышающей жаждой любви и низменными животными инстинктами. Увы, не так много в нынешнем искусстве первого...

Как раз в спектаклях театра «Какаду» вкус, на мой взгляд, не изменил постановщикам. Пантомима, танец не лишены изящества, вызывают интерес публики. Что ж, можно порадоваться за тех зрителей, которые в состоянии выложить кругленькую сумму в две тысячи рублей (стоимость билета), чтобы расслабиться и отдохнуть. Жаль, далеко не у всех есть такая возможность...

Сергей НИКОЛАЕВ.

Москва
Эротический театр «Какаду»